

## **Beszámoló a Hírközlési és Mérnök-informatikai Szakcsoport 2010 évi munkájáról**

**Mérnökeink és jogosultsággal rendelkező szakemberek részére az alábbi szakmai programokat, továbbképzéseket szerveztük éves munkatervünknek megfelelően:**

- 1, A hálózatos tervezés aktuális kérdései, valamint a geodézia a hálózatos tervezésben címmel, 2 kreditpont,
- 2, Fényvezetős és optikai helyi hálózatok (FTTX) tervezése és megvalósítása, valamint Várható változások az Infokommunikációs szabályozás szakterületen, 2 kreditpont,
- 3, Közreműködtünk az INCA cég szakmai programban, amely a Katv és IP hálózatok üzemeltetéséről, felügyeletéről, valamint az alkalmazott eszközökről és software-ekről szólt. 2 kreditpont.

**Elindítottuk az úgynevezett „szakmai műhely” programot, ahol azt tűztük ki célul, hogy aktuális, szakmai és felhasználói érdeklődésre számot tartó témákat szakavatott előadók ismertessenek, majd szakmai beszélgetés keretében egészítsük ki ismereteinket.**

Decemberben a televíziózás fejlődése, a digitális televíziózás technológiai kihívásai címmel tartottuk első programunkat. A téma aktualitását az adta, hogy a Magyar Telekom elindította IPTV szolgáltatását, és tervezi a hálózat további bővítését, a szolgáltatás elterjesztését. A programra megnyertük a Telekom vezető szakértőjét.

**A decemberi program előtt taggyűlést tartottunk, ahol értékelésre került a 2010 évi tevékenységünk, valamint a 2011 évi munkatervünk.**

**Tagozatban felkérésre szakmai témákban közreműködtünk, így**

1. Véleményeztünk szakmai anyagokat, törvénytervezetet, javaslatot dolgoztunk ki jogosultsági kérdések kezeléséhez.
2. Közreműködtünk a Hálózattervező Mesteriskola megszervezésében és indításában, tagjaink közül ketten előadóként is közreműködtek.

**Aktívan vettünk részt a Szegedi Egyetemmel meglévő kamarai kapcsolat továbbfejlesztésében. Első sorban a szakmai irányultságunknak megfelelő TTK-val határoztunk el együttműködési lehetőségeket a kölcsönös előnyök figyelembe vételével.**

Novemberben Szakcsoportunk bemutatkozó előadást tartott az Egyetem érdeklődő mérnök-informatikus hallgatói számára a szakma gyakorlati kérdéseiről valamint a Mérnöki Kamara tevékenységéről.

2011-04-14

Kálmán Miklós  
HMISzCs elnök